
Leistungen:

- Fahrt im ****Reisebus

- Taxiservice ab/an Haustür

- 5 x Übernachtung im ****Hilton Garden Inn Davos

- reichhaltiges Frühstücksbuffet

- Abendessen als 3-Gang-Menü

- Zugfahrt im Panoramawagen des Glacier Express

von Andermatt nach Filisur

- Zugfahrt im Panoramawagen Bernina Express von

Filisur nach Tirano

- Berg- und Talfahrt Schatzalpbahn

- DavosCard

Preis:

01.07.2026 - 06.07.2026 - Hotel lt. Reiseausschreibung

Doppelzimmer 1559 €

Einzelzimmer 1709 €

Gipfelstürmer Bernina und Glacier Express - 6 Tage

Die populärsten Bahnen der Schweiz sind zweifelsohne der Bernina- und der

Glacier-Express. Die verblüffende landschaftliche Vielfalt der beliebtesten

Schweizer Alpenbahnen ist legendär. Erleben Sie auf dieser Reise die Fahrt durch

die Rheinschlucht und über den Oberalppass im bequemen Panoramawagen des

Glacier-Express sowie die faszinierende Fahrt mit dem Bernina-Express, die durch

das Albulatal und über den Berninapass nach Tirano in Italien führt. Die Strecke

gilt als bahntechnisches Meisterwerk und gehört seit 2008 zum UNESCO Welterbe,

sie wird Ihnen unzählige Fotomotive bieten.

1. Tag: Anreise Davos

Ihre Fahrt führt Sie über Ulm und Liechtenstein nach Davos, wo Sie Ihre Zimmer beziehen. Am Abend

werden Sie mit einem leckeren Abendessen empfangen. Ihr ****Hotel Hilton Garden Inn Davos befindet

sich direkt in Davos, sodass sich abends noch ein kleiner Bummel anbietet.

Während Ihrer Reise erwarten Sie folgende Ausflüge:

Glacier Express

Nach dem Frühstücksbuffet starten Sie über Laax und den Oberalppass Richtung Andermatt am Fuße des

Gotthard Massivs. Hier steigen Sie in den Panoramawagen des Glacier-Express und die Fahrt geht über den

Oberalppass und durch die Rheinschlucht nach Filisur. Traumhafte Ausblicke werden Sie begeistern, die

großen Panoramafenster ermöglichen Ihnen den Blick auf die imposante Bergwelt. 

Davos und die Gipfelstürmer

Heute steht der wunderschöne Ort Davos auf dem Programm. Sie fahren mit der Standseilbahn der

Schatzalpbahn auf den "Zauberberg" auf 1.900 m. Der berühmte Dichter Thomas Mann ließ sich hier zu

seinem Roman „Der Zauberberg“ inspirieren. Hier oben befindet sich auch das mondäne Tuberkulose

Sanatorium, im Jugendstil erbaut, das heute ein renommiertes Hotel ist, ebenso wie der alpine Botanische

Garten mit tollen Wanderwegen. Ein Bummel durch Davos sollte natürlich auch nicht fehlen. Es gibt so viel

zu entdecken.

Bernina Express

Eine der spektakulärsten Bahn-Alpenüberquerungen erwartet Sie heute. Die Berninastrecke wurde nicht

von ungefähr zum UNESCO-Weltkulturerbe erklärt. Der Bernina-Express verbindet Sprachregionen und

Kulturen - in Schlangenlinien, durch Kehrtunnel, über sein Wahrzeichen das Landwasser-Viadukt und über

das legendäre Kreisviadukt bei Brusio. Und dies alles ohne Zahnrad-Unterstützung bis hoch hinauf zum

Gletscherglitzern des Piz Bernina am Berninapass auf 2.253m Höhe. Sie starten im Panoramawagen durch

das Albulatal und überqueren den Berninapass nach Tirano in Italien. Nach einer Mittagspause geht es mit

dem Bus über den Bernina- und Flüelapass. Da wir zur Zeit der Almrosenblüte reisen, werden

wahrscheinlich tausende Almrosen Ihren Weg säumen - ein Augenschmaus.

Rinerhornbahn

Heute bieten wir Ihnen an, Sie mit dem Bus zur Rinerhornbahn zu fahren. Traumhafte Ausblicke erwarten

Sie und eine Vielzahl von Wanderwegen lädt ein, die Bergwelt zu erkunden. (Auffahrt Zusatzkosten). Eine

Pause im Bergrestaurant mit traumhaften Ausblicken lohnt auf jeden Fall. Gern können Sie auch den Tag

auf eigene Faust gestalten - mit der Davos-Card bieten sich Ihnen unzählige Möglichkeiten.



6. Tag: Heimreise

Wir wissen es fällt schwer, trotzdem heißt es heute Abschied nehmen von der Graubündener Alpenwelt.
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